
Kristina Barta je česká skladatelka a klavíristka. Vystudovala Hudební Akademii Múzických Umění v Praze. Je držitelkou několika hudebních ocenění: cena za nejlepší klavírní interpretaci v polské soutěži Powiew Mlodego Jazzu 2017, cena za nejlepší kompozici OSA v roce 2016, finalistka Euroradio Jazz Competition 2016 v Nizozemsku, finalistka soutěže Pianista roku, 1. cena v soutěži JazzPrix 2015, vítězka Mladí Ladí Jazz 2012.  
Kristina Barta spolupracuje s hudebníky a orchestry v tuzemsku i v zahraničí, se kterými vystupuje na mnoha koncertních místech Evropy: Bimhuis hall v Amsterdamu (NL), JazzFestival Steyr (A), Radio France v Paříži (F), JazzClub Budapest (HU), Strasbourg Jazz Festival (F), D'Jazz Nevers (F), Neumann hall v Berlíně (D) a další.
V roce 2017 vydala u rakouského vydavatelství Alessa Records debutové album EMA 29, na kterém spolupracovala také s americkým vibrafonistou Davidem Friedmanem. Její originální kompozice se pravidelně objevují na předních příčkách jazzových rádií po celém světě.
Kristina Barta Quartet hraje originální hudební tvorbu skladatelky. Současný kreativní jazz vycházející z moderního jazzu, v němž se odráží dřívější studium klasické hudby. Důraz na melodie a hudba plná emocí. Setkávání se ženského elementu se silným pánským obsazením kapely, které se po tři roky nezměnilo, slibuje vždy zajímavou interakci všech hudebníků: 
Kristina Barta - klavír, Kryštof Tomeček - kytara, Jan Fečo - kontrabas, Marek Urbánek - bicí










Kristina Barta is a Czech composer and pianist. She graduated from the jazz piano at the Academy of Music Arts in Prague. Kristina Barta also studied classical music and composition at the Prague Conservatory. She participated in national and international competitions: Krokus Jazz Festival 2017 in Poland- the best piano player, OSA composer's competition- the best jazz composition for 2016, the finalist of Euroradio Jazz Competition 2016, the winner of Jazz Prix 2015, and others.
Kristina Barta works with many musicians and orchestras and performed in many important places: Euroradio Jazz Orchestra 2017 in France, under the leadership of Airelle Besson, David Friedman (USA), Martina Bárta, Karel Ruzicka jr., Jiri Stivin, Frantisek Uhlir and others. Bimhuis hall (NL), Radio France (F), Budapest Jazz Club (HU), Strasbourg's Jazzdor (F), D'Jazz Nevers (F), Neumann Saal (Berlin, DE), Jazz Dock (Prague, CZ) and others. 
EMA29 debut album by Kristina Barta has been released in 2017 under the Austrian label Alessa Records in cooperation with the Austrian promoter Peter Guschelbauer (among others in the years 2002 - 2007 he was the promoter of the Austrian Joe Zawinul). 
Kristina Barta Quartet plays original music. Contemporary creative jazz based on modern jazz, reflecting earlier classical music studies. Emphasis on melodies and music full of emotions. The female element with a strong men’s band, which has not changed for three years, always promises an interesting interaction of all the musicians:
Kristina Barta - piano, Kryštof Tomeček - guitar, Jan Fečo - double bass, Marek Urbánek - drums



